

# 瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线：6688 6688



富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

## 李坚赴平阳坑镇、高楼镇检查指导防汛防台工作时强调 坚持人民至上 筑牢安全防线

本报讯(记者 陈豫州)7月21日下午,市委书记李坚率队赴平阳坑镇、高楼镇等地检查指导防汛防台工作,强调要始终坚持人民至上、生命至上,时刻绷紧安全之弦,落实落细防汛防台各项措施,确保责任压实到位、人员转移到位、风险排查到位、应急能力到位、宣传引导到位,保障人民群众生命财产安全。

在平阳坑镇筑坑村滑坡治理工程现场,李坚详细询问治理作业进度、滑坡岩土体稳定性等情况,听取平阳坑

镇防汛防台工作汇报,叮嘱要充分利用数字化手段,精准分析研判风情雨情,提前落实周边人员避险转移;同时要强化监测预警,既管牢管好已经划定的地质灾害点,也要将非隐患点但出现异常情况的点位及时纳入风险防范区。

随后,李坚一行来到高楼镇龙腾村甘杨玲等户屋后滑坡点,实地查看隐患处置情况,了解群众转移后的生活状况,并与属地及有关部门负责人一起分析存在风险与下一步治理工

作。在幸福谷游乐园,李坚检查了设施设备管理现状,听取了防汛防台措施落实情况汇报。他强调,要完善应急预案,组织实战演练,加强游客安全管理,落实游乐设施的日常检查和维护保养,发现问题及时整改。

李坚在检查时强调,要紧盯夜间短时强降雨等重点时段的灾情风险,抓实防灾减灾措施,刚性落实值班值守制度,根据风情雨情精准提级响应,及时做好信息直达和预报预警。要充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党

员先锋模范作用,时刻保持应急状态,加密巡查排查,以干部的辛苦指数换取群众的平安指数。相关部门要加强督查指导,全面加强地质灾害风险点、城乡危旧房、小流域山洪等重点部位隐患排查,精准细分地质灾害风险防范区域和等级,提前做好群众宣传引导工作,确保危险区域人员应转尽转、应转早转、应转快转。

市领导朱建芳、谢钦巨陪同检查指导。

## 市领导开展平安周巡查活动 守牢安全底线 夯实基层堡垒

本报讯(记者 贾洁楠)平安是民生之要、发展之基。为进一步深化平安瑞安建设,市领导带头开展平安周巡查活动,以上率下推动平安风险、安全隐患动态清零、闭环管理,以干部“铁军担当”筑牢平安基石。近日,徐龙升、方焯等市领导分赴各地,重点督查安全生产与消防安全、基层村社主题党日活动开展等工作,以扎实举措守牢安全底线、夯实基层堡垒,护航城市高质量发展。

市委副书记、社工部部长、政法委书记徐龙升以“四不两直”方式赴塘下镇开展平安周巡查,督导基层村社主题党日活动。徐龙升一行先后来到大兴路、陈岙村,查看沿路企业厂房生产安全、出租房消防安全以及防溺水水措施落实情况,对查出的易燃物品乱堆乱放、电器开关无安全保护、救援设备配置不到位等问题逐一登记、现场交办,要求相关责任人立行整改,切实守牢安全底线。随后,徐龙升一行赴塘下镇镇东村督导基层村社主题党日活动。

市委副书记、副市长方焯赴马屿镇督导基层村社主题党日活动,推动党建引领基层治理。方焯强调,要结合平安建设、防汛防台等工作,发挥党员的先锋模范作用,创新理论学习形式,不断丰富活动内容,确保主题党日活动走深走实,助力乡村振兴和基层治理。

## 我市礼遇献血英雄

# 向献血者赠送最多730次“云江出行”骑行卡



本报讯(记者 陈峥 通讯员 林友成)无偿献血者可获赠公益骑行卡,最多可免费骑行730次!7月20日,记者在“红七月献热血 瑞安政协在行动”无偿献血活动上发现,我市创新奖励机制,礼遇献血英雄,无偿献血者可获赠“云江出行”公益骑行卡,享受免费骑行!

当日上午,在市政会议中心,前来献血的市民排起长队,4辆采血车整齐地停放在门口,初检合格的市民陆续登车献血。活动现场,国有企业

——瑞安市产业发展集团有限公司下属的瑞安市城市运营管理服务有限公司工作人员,暖心地为前来献血的市民绑定免费的“云江出行”15次骑行卡,用这种方式支持市民进行献血。

据了解,“云江出行”是产发集团下属品牌,现有电动自行车10500辆、人力自行车2000辆,在我市布设停放站点1000多个,已成为我市50多万市民出行的优先选择。

热血换“骑”遇的创意,来自市政协委员贾建东的提案。经市政协、产发集团多次沟通协调,7月20日起,在我市累计献血4000毫升至24000毫升的市民,可根据献血的情况,分别获得20次到730次不等的“云江出行”免费骑行



套餐。来自安徽的新瑞安人朱建武是一位献血达人,共献血4.3万毫升,此次他拿到了730次的免费骑行卡,激动之情溢于言表。“我心里暖暖的。”他说,免费骑行730次对他而言,不仅仅是费用减免,还是一种荣誉。采血车上,来自政协之友社的会员叶菲云笑盈盈地说:“献血是一种生命接力,能献血我感觉还蛮幸福的。没想到献血还有骑行卡赠送,感觉更幸福了。”

瑞安市城市运营管理服务有限公司总经理黄洁说,向无偿献血者赠送“云江出行”骑行卡活动,既是对献血者的无私奉献表达崇高敬意,也能体现国企的社会担当与责任,得到市政府、国

资办以及产发集团的支持。在此次活动中,该公司为11名“全国无偿献血奉献奖终身荣誉奖”获得者赠送了730次免费骑行机会;为献血总量超过8000毫升、6000毫升、4000毫升的献血者,分别赠送了对应的免费骑行次数。“除了现场214名献血成功的市民获得15次公益骑行卡外,共有700多名无偿献血者获得此项优惠,预计总减免金额约6万元。”



### 导读



## 头茬“黑珍珠”闪耀桐浦 温州高端草菇 实现本土量产

第2版

## 助农直播解燃眉之急 马屿7万公斤玉米 搭上“云端快车”

第3版



本版责编 蒋震 编辑 林瑞蓉

## 我市举办市管领导干部 荣誉退休仪式暨“退休第一课”

本报讯(记者 蔡佳佳 张森)日前,我市举办“致敬芳华 赓续荣光”市管领导干部荣誉退休仪式暨“退休第一课”。

仪式上,新退休干部代表苏德忍、翁孟华,银发人才代表王翠珠,市老年大学代表池万村,年轻干部代表陈栋锋、倪凌颖分别作了交流发言。市

委常委、组织部部长罗明为新退休干部送上“光荣退休纪念品”。

会议充分肯定了老干部们为我市经济社会发展作出的贡献。就下一步工作,会议指出,要发挥银龄作用,希望广大老同志充分发挥政治优势、经验优势、威望优势,积极开展红色宣讲,为乡村振兴、改革发展、矛盾化解

多出点子、多聚资源。要抓实服务保障,各单位要用心用力做好关爱帮扶、老年教育,常态化开展“一对一”走访慰问活动,帮助解决实际困难,做到政治上有关心、生活上有照顾、精神上有关怀。要做好传承接力,年轻干部要学习并发扬老同志的优良作风,主动接最烫的山芋、啃最

硬的骨头,在扛重扛难扛责扛险中成长成才、助推发展。

会上,崇德乡村发展服务团团长郑超豪围绕《银发力量再出发——退休干部公益慈善实践与思考》主题进行授课,为退休干部参与社会服务提供经验与思路。

云江丰味  
云江丰味,味从山海来  
18106790869  
瑞安市安福路30号  
(瑞安日报大楼)

直接贷  
零手续费  
农商直贷通  
申报监督电话:0577-65813098 4008057702

崇法尚信 守正求真  
瑞祥分部地址:瑞安市政务服务中心一楼T区  
电话:65810806  
本部地址:瑞安市政法大院司法局院内  
电话:65813396  
手机在线办理咨询电话:13356183351  
瑞安市公证处

规范处置建筑垃圾  
严格监管工程渣土  
维护美化城市环境  
瑞安市建筑渣土消纳管理中心 宣